

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління персоналом в органах публічної влади та бізнес-структурах»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, підготовленою кафедрою економіки та публічного управління Львівського національного університету імені Івана Франка

Реформа публічної служби в Україні, особливо зосередження уваги на створенні та розвитку територіальних громад, визначає пріоритети державної політики в галузі публічного управління та адміністрування. Одним із найважливіших пріоритетів є підготовка висококваліфікованих публічних службовців. Таку підготовку слід спрямовувати на отримання теоретичних знань, розвиток практичних вмінь та компетентностей для ефективного управління, включаючи стратегічне управління, організацію та реалізацію публічного управління та адміністрування. Зміни в Україні, сучасні виклики та загрози вимагають нової моделі публічного службовця, що базується на демократичних, правових і соціальних цінностях, моральних нормах та здатності ефективно виконувати свої обов'язки. Одним із ключових аспектів такої підготовки є розуміння та використання персоналу як стратегічного ресурсу, що вимагає спеціалізованих знань у сфері управління персоналом, включаючи процеси набору, адаптації, розвитку та мотивації персоналу.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти комплексних теоретичних знань і практичних компетенцій у галузі публічного управління та адміністрування і додатково в частині управління персоналом. Структура та змістове наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (навчальні дисципліни (нормативні та вибіркові)) загального та професійного спрямування, практична підготовка. Наявність цих елементів та відповідних результатів навчання дає можливість сформувати професійні компетентності з публічного управління та адміністрування та створює передумови для набуття та закріплення якостей соціально зрілої особи-громадянина, державного службовця органів державної влади та посадової особи органів місцевого самоврядування.

Аналіз освітньо-професійної програми показав, що в основу програми покладено концепцію підготовки фахівців, які знають особливості роботи в сфері публічного управління, а тому розуміють особливості роботи з персоналом в органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування, державних установах, громадських організаціях на засадах відкритості, прозорості, підзвітності та професіоналізму. Важливо те, що освітньо-професійна програма забезпечує можливість обрання здобувачем вищої освіти власної освітньої траєкторії завдяки опануванню значної кількості навчальних дисциплін вільного вибору в циклі професійної та практичної підготовки.

Консультації та обговорення змісту підготовки бакалаврів сприяло оновленню змісту освітніх компонентів освітньої програми, що дозволяє ґрунтовно вивчити складні питання розробки, реалізації та управління стратегіями розвитку як на локальному, так і на державному рівнях, управління людськими ресурсами в умовах війни в Україні.

Теоретичне та практичне значення розробленої кафедрою економіки та публічного управління Львівського національного університету імені Івана Франка освітньо-професійної програми «Управління персоналом в органах публічної влади та бізнес-структурах» підготовки бакалаврів включає усі необхідні структурні та змістовні складові, відповідну

теоретичну та практичну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю, відображає сучасні вимоги ринку праці та роботодавців до випускників спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. Аналіз освітньо-професійної програми показав, що програма має самостійний, творчий характер та є завершеною і може бути рекомендована до практичного застосування.

25.01.2023 р.

Рецензент:

Голова Львівського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації об'єднаних територіальних громад



Василь КОВАЛЬ